



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Εκ του υπ' αριθ. **32/13-12-2016** πρακτικού τακτικής συνεδρίασεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **261/2016**

Αποδοχή αιτημάτων της ΕΥΔΑΠ για την εκτέλεση του έργου: «Υδροδότηση οικισμού Κινέττας Μεγάρων – Α' Φάση: 1) Εξωτερικός αγωγός ύδρευσης, 2) Κεντρική δεξαμενή.

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 13 Δεκεμβρίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 21009/9-12-2016 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτού κ. Μιχάλαρου Γεωργίου που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δημοτικών Συμβούλων ευρέθησαν παρόντες 30 ήτοι:

<b><u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u></b>		<b><u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u></b>
Μιχάλαρος Γεώργιος - Πρόεδρος	Παπαπανούσης Νικόλαος	Βογιατζή Εμμανουέλα
Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Σταμούλης Ιωάννης	Ζάλης Αθανάσιος
Μαυροειδή Βασιλική	Σωτηρίου Γεώργιος	Γρίβα Παναγιώτα
Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Δρυμούσης Κων/νος	
Δήμας Ιωάννης	Μαρινάκης Ιωάννης	
Κορώσης Σπυρίδων	Πιλίλης Σωτήριος	
Λέλης Μελέτιος	Φωτίου Σταύρος του Κων.	
Καράμπελας Κων/νος	Κόττας Βασίλειος	
Παπανίκος Δημήτριος	Βαρελάς Κλεάνθης	
Ρήγα Ιωάννα	Παπαλευθέρης Ελευθ.	
Φυλακτός Κων/νος	Δρένης Αθανάσιος	
Καστάνη Αικατερίνη	Μπερδελής Γεώργιος	
Κολάτας Ιωάννης	Μαργέτης Παναγιώτης	Λιώτας Δημοσθένης- ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Πολυχρόνης Ιερόθεος	Χοροζάνης Αντώνιος	Δημοτικής Κοινότητας Ν.Περάμου
Ρήγα Ελένη	Μιχάλαρος Ιωάννης	

Ο κ. Πρόεδρος εκήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως.

Προσκληθείς παρίστανται και ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Γρηγόριος καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων κ. Μουσταίρας Ηλίας.

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφωνεί το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την υπ' αριθ. 21073/9-12-2016 εισήγηση του Αντιδημάρχου του Δήμου μας κ. Καράμπελα Κων/νου, η οποία έχει ως εξής :

**ΘΕΜΑ:** Αποδοχή αιτημάτων της Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. για την εκτέλεση του έργου «Υδροδότηση οικισμού Κινέττας Μεγάρων – Α΄Φάση: 1) Εξωτερικός αγωγός ύδρευσης 2) Κεντρική δεξαμενή».

Στις 02/06/2016 με το έγγραφο με ΑΠ/2060 εισερχόμενο στο Δήμο 14-06-2016 με αρ.πρωτ.: 10855 εστάλη πρόσκληση από την ΕΥΔΕΠ της Περιφέρειας Αττικής με κωδικό ΑΤΤ019 & Α/Α Ο.Π.Σ.:1514 με τίτλο : «Εφαρμογή συστημάτων επεξεργασίας νερού και νέα δίκτυα ύδρευσης για την ικανοποίηση αναγκών σε νησιώτικες ή παράκτιες περιοχές της Αττικής με ειδικές τοπικές και κλιματικές συνθήκες και προβλήματα (ποιοτικά και ποσοτικά ) σε πόσιμο νερό – έργα δικτύων ύδρευσης και συστήματα επεξεργασίας νερού».

Η ημερομηνία έναρξης υποβολής των αιτήσεων για χρηματοδότηση ήταν η 20-08-2016, ενώ η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων για χρηματοδότηση είναι η 02-01-2017.

Ο Δήμος χρόνια τώρα προσπαθεί να εξασφαλίσει χρηματοδότηση για το έργο «Υδροδότηση οικισμού Κινέττας Μεγάρων –Α΄Φάση: 1) Εξωτερικός αγωγός ύδρευσης 2) Κεντρική δεξαμενή» συνολικού προϋπολογισμού περίπου 9.150.000,00 ευρώ (με Φ.Π.Α.) καθώς η κατασκευή του έργου με ιδίους πόρους λόγω της οικονομικής κρίσης που μαστίζει την χώρα και κατ' επέκταση όλους τους δήμους καθίσταται αδύνατη.

Στην πρόσκληση θα κληθούν να αξιολογηθούν νησιώτικες και παράκτιες περιοχές της Αττικής (Ο.Τ.Α. Α΄ΒΑΘΜΟΥ – Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε.- ΔΕΥΑΤΗΛ). Οπότε οι διεκδικητές της χρηματοδότησης θα είναι αρκετοί ενώ ο προϋπολογισμός της πρόσκλησης είναι συγκεκριμένος: 15.000.000,00 ευρώ.

Όμως εμείς θα πρέπει να πετύχουμε τον σκοπό μας που δεν είναι άλλος από το να πάει νερό στην Κινέττα, έτσι ώστε οι κάτοικοι να μπορούν να απολαμβάνουν τόσο ποσοτικά αλλά κυρίως ποιοτικά νερό (σύμφωνα με τις προδιαγραφές της ΚΥΑ Υ2/2600/2001 –παράρτημα Ι- Φ.Ε.Κ. 892/β/11-7-2001 ποιότητα νερού ανθρώπινης κατανάλωσης) προστατεύοντας την δημόσια υγεία των πολιτών.

Για το λόγο τούτο θεωρώ πως ένας σίγουρος τρόπος για να εξασφαλίσουμε την χρηματοδότηση του έργου είναι να εκχωρήσουμε το δικαίωμα στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. να υποβάλλει αντί εμάς το αίτημα χρηματοδότησης στα πλαίσια της πρόσκλησης ΑΤΤ019 της ΕΥΔΕΠ της Περιφέρειας Αττικής.

Για αυτό **εισηγούμαι** την έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο ώστε η Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. να είναι ο φορέας υποβολής της πρότασης, καθώς και την αποδοχή των αιτημάτων της Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. για την εκτέλεση του συγκεκριμένου έργου.

Α) την παράδοση άνευ ανταλλάγματος, της οριστικής μελέτης του έργου και της επικαιροποίησης της στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. , προκειμένου να υποβληθεί από την τελευταία αίτημα χρηματοδότησης για την κατασκευή του υπ' όψιν έργου, στα πλαίσια της πρόσκλησης ΑΤΤ019 της ΕΥΔΕΠ της Περιφέρειας Αττικής.

Β) την μεταβίβαση της κυριότητας άνευ ανταλλάγματος στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. του οικοπέδου , στο οποίο θα οικοδομηθεί η νέα δεξαμενή, μέχρι την ημερομηνία δημοπράτησης του έργου.

Γ) την αποκλειστική ανάληψη από τον Δήμο της υποχρέωσης υδροδότησης του συνόλου των κατοίκων του οικισμού μέσω του δημοτικού δικτύου διανομής πόσιμου νερού από την έξοδο της νέας δεξαμενής που θα κατασκευασθεί στο πλαίσιο του έργου, εκτός εάν με σύμβαση (άρθρο 8 του ν. 2744/1999) περιέλθει κατά κυριότητα στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. το δημοτικό δίκτυο διανομής πόσιμου νερού μετά την ολοκλήρωση του έργου και την λειτουργική ετοιμότητα αυτού

Δ) την έγκριση κατασκευής, συντήρησης και λειτουργίας καθώς και την αναγνώριση της κυριότητας της Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. του έργου.

Ε) την υπογραφή σύμβασης μεταξύ Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. & Δήμου Μεγαρέων για την υδροδότηση του οικισμού Κινέττας μέσω παροχής ενίσχυσης δικτύου από την Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. μετά την ολοκλήρωση του έργου και την λειτουργική ετοιμότητα αυτού.

ΣΤ) την υποβολή αιτήματος παράδοσης του συνόλου των δικτύων ύδρευσης αποχέτευσης του Δήμου Μεγαρέων σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν. 2744/1999 όπως ισχύει καθώς και των λοιπών υποδομών ύδρευσης και αποχέτευσης στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε..

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπ' όψη τα ανωτέρω εκτεθέντα και συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις.

Αφού είδε και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010.

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι**  
**ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ (25) ΕΠΙ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑ (30)**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ**

**Α)** Εγκρίνει την αποδοχή των παρακάτω αιτημάτων της Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. για την εκτέλεση του έργου: «Υδροδότηση οικισμού Κινέττας Μεγάρων – Α' Φάση: 1) Εξωτερικός αγωγός ύδρευσης, 2) Κεντρική δεξαμενή» :

**α)** την παράδοση άνευ ανταλλάγματος, της οριστικής μελέτης του έργου και της επικαιροποίησης της στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε., προκειμένου να υποβληθεί από την τελευταία αίτημα χρηματοδότησης για την κατασκευή του υπ' όψιν έργου, στα πλαίσια της πρόσκλησης ΑΤΤ019 της ΕΥΔΕΠ της Περιφέρειας Αττικής.

**β)** την μεταβίβαση της κυριότητας άνευ ανταλλάγματος στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. του οικοπέδου, στο οποίο θα οικοδομηθεί η νέα δεξαμενή, μέχρι την ημερομηνία δημοπράτησης του έργου.

**γ)** την αποκλειστική ανάληψη από τον Δήμο της υποχρέωσης υδροδότησης του συνόλου των κατοίκων του οικισμού μέσω του δημοτικού δικτύου διανομής πόσιμου νερού από την έξοδο της νέας δεξαμενής που θα κατασκευασθεί στο πλαίσιο του έργου, εκτός εάν με σύμβαση (άρθρο 8 του ν. 2744/1999) περιέλθει κατά κυριότητα στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. το δημοτικό δίκτυο διανομής πόσιμου νερού μετά την ολοκλήρωση του έργου και την λειτουργική ετοιμότητα αυτού

**δ)** την έγκριση κατασκευής, συντήρησης και λειτουργίας καθώς και την αναγνώριση της κυριότητας της Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. του έργου.

**ε)** την υπογραφή σύμβασης μεταξύ Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. & Δήμου Μεγαρέων για την υδροδότηση του οικισμού Κινέττας μέσω παροχής ενίσχυσης δικτύου από την Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. μετά την ολοκλήρωση του έργου και την λειτουργική ετοιμότητα αυτού.

**στ)** την υποβολή αιτήματος παράδοσης του συνόλου των δικτύων ύδρευσης αποχέτευσης του Δήμου Μεγαρέων σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν. 2744/1999 όπως ισχύει καθώς και των λοιπών υποδομών ύδρευσης και αποχέτευσης στην Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Παπαλευθέρης Ελευθέριος, Δρένης Αθανάσιος, Κόττας Βασίλειος, Μαρινάκης Ιωάννης και Πιλίλης Σωτήριος μειοψηφούν.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρινάκης Ιωάννης, Κόττας Βασίλειος, Δρένης Αθανάσιος και Παπαλευθέρης Ελευθέριος μειοψηφούν επειδή: «Στο Στ) αίτημα της ΕΥΔΑΠ περί υποβολής αιτήματος παράδοσης του συνόλου των δικτύων ύδρευσης – αποχέτευσης του Δήμου Μεγαρέων καθώς και των λοιπών υποδομών ύδρευσης – αποχέτευσης δεν σχετίζεται καθόλου με το θέμα που συζητάμε απόψε αλλά αφήνει πολλά ερωτηματικά τα οποία δεν καλύφθηκαν από την τοποθέτηση της Διοίκησης».

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πιλίλης Σωτήριος μειοψηφεί επειδή: «Το Στ) αίτημα προς τον Δήμο Μεγαρέων είναι άσχετο με την αναγκαιότητα για την εκτέλεση του έργου Υδροδότηση οικισμού Κινέττας Μεγάρων με την οποία είμαι καθόλα σύμφωνος».

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χοροζάνης Αντώνιος εψήφισε ΝΑΙ διότι: «είμαι μπροστά στον αγώνα να πάει το νερό στην Κινέττα, όμως διατηρώ τη επιφύλαξη μου για το Στ) αίτημα και μου προκαλεί ερωτηματικά γιατί δεν έγινε δεκτή η πρόταση μου να αναλάβει η ΕΥΔΑΠ να πάει το νερό έξω από τα σπίτια των κατοίκων στην εντός και εκτός σχεδίου περιοχή της Κινέττας».

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λέλης Μελέτιος εψήφισε ΝΑΙ στην υδροδότηση της Κινέττας, «είμαι αντίθετος στην Στ) παράγραφο, την υποβολή αιτήματος παράδοσης του συνόλου των δικτύων ύδρευσης – αποχέτευσης Δήμου Μεγάρων. Είναι μία παράγραφος που δεν θα έπρεπε να την είχαμε συνδέσει με τη εισήγηση και εφιστώ την προσοχή στην Διοίκηση στις όποιες διαπραγματεύσεις»

**Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.**

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό **261/2016**.

.....  
 Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο Πρόεδρος</u>	<u>Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι</u>	
Μιχάλαρος Γεώργιος	Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Παπαπανούσης Νικόλαος
	Δήμας Ιωάννης	Δρυμούσης Κων/νος
<b>Η Γραμματέας</b>	Μαυροειδή Βασιλική	Σωτηρίου Γεώργιος
Ρήγα Ελένη	Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Μαρινάκης Ιωάννης
	Σταμούλης Ιωάννης	Πιλίλης Σωτήριος
<b>Ο Πρόεδρος της</b>	Κορώσης Σπυρίδων	Φωτίου Σταύρος του Κων.
<b>Δημ.Κοιν. Μεγαρέων</b>	Λέλης Μελέτιος	Κόττας Βασίλειος
Μουσταίρας Ηλίας	Καράμπτελας Κων/νος	Βαρελάς Κλεάνθης
	Παπανίκος Δημήτριος	Παπαλευθέρης Ελευθ.
	Ρήγα Ιωάννα	Δρένης Αθανάσιος
	Φυλακτός Κων/νος	Μπερδελής Γεώργιος
	Καστάνη Αικατερίνη	Μαργέτης Παναγιώτης
	Κολάτας Ιωάννης	Χοροζάνης Αντώνιος
	Πολυχρόνης Ιερόθεος	Μιχάλαρος Ιωάννης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα.....

Ο

Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος